
Развлечение
для детей подготовительной группы
«Рисуем мелками»
Подготовила воспитатель: Иванова О.В.
Материал и оборудование : мелки  флажки  
Цель:  Проведение конкурса на летней площадке.
Задачи: Формировать художественный вкус, развивать воображение и кругозор.
Ход мероприятия. 
Воспитатель.
-Здравствуйте , дети. Я рада приветствовать вас на нашем празднике! Сегодня мы собрались, чтобы весело провести время, поиграть в увлекательные игры.
Наш праздник необычный, мы будем рисовать мелками на асфальте. Каждый сможет почувствовать себя настоящим художником , который создает красивые шедевры. Кроме этого, для вас приготовлено много интересных игр.
Для этого мы разделимся  на три команды:
1 команда -зеленые мелки
2 команда -оранжевые мелки 
3 команда -синие мелки.
Мы будем отгадывать загадки:
 Он бывает очень острым
И рисует ярко, пестро.
Грифелек со всех сторон
Древесиной окружен.
Это друг надежный ваш и художник( Карандаш)
2.  Нарисует он картину
И раскрасит Буратино, 
Он напишет объявленье
И открытку – поздравленье.
Рисовать плакаты мастер
Яркий, тоненький…( Фломастер).
 Познакомимся: я –краска, 
В круглой баночке сижу .
Вам раскрашу я раскраску,
А еще - картинки в сказке
Нарисую малышу.
Ярче я, чем карандаш,
Очень сочная….(Гуашь)
 Волосики пушистой белки
Окуну слегка в гуашь я.
Все картинки и поделки
Очень ярко я раскрашу.
Нарисую солнце, листья
Мягкой, шелковистой …(Кистью)
 Вы простым карандашом
Нарисуйте школу, дом,
А цветным карандашом 
Свой листок раскрасьте.
Чтоб подправить всё потом
Пригодится ….(Ластик)
 На асфальте детвора
Нарисует нам с утра
Солнце, облако, машину,
Домик, бабочку, цветок.
Рисовать помог …(мелок)
Молодцы! А я вам предлагаю интересную игру. По точкам надо соединить и получится интересная фигурка ( грибок, кораблик, сердечко).
 Команды помогают закрашивать фигурки мелками.
А теперь, посмотрите ,нарисованы геометрические фигуры, надо их дорисовать, подрисовать, чтобы получился какой-то предмет.
(Нарисованы на асфальте : круг, квадрат, овал, прямоугольник )
 
                   Красный помидор          Зеленый огурец
                  или солнышко                  или батон
Молодцы, а теперь посмотрим  какие вы быстрые и ловкие. 
Для этого предлагается участие в эстафете , проводится еще одна игра, входящая в сценарий рисунки на асфальте .Для этого необходимо приготовить небольшие флажки. Каждая команда имеет свой цвет, например, синий, зеленый, оранжевый. На асфальте чертятся дорожки соответствующего цвета для каждой команды. Задача каждого участника заключается в том, чтобы пробежать дорожку, вернуться обратно и передать флажок следующему участнику, который далее будет бежать. Та команда, которая первая справляется с заданием, побеждает.
Воспитатель:
- Я вижу, что вы ловкие, быстро бегаете. А теперь начнем наш конкурс рисунка на асфальте . Участвовать в конкурсе будут все, он для настоящих художников! Итак , объявляется конкурс , который называется: «Наступило лето».
Их задача заключается в том, чтобы нарисовать самый красивый рисунок. Чтобы рисовать было интереснее и веселее, включается музыкальное сопровождение.
Воспитатель:
- Какие вы молодцы ! Как красиво нарисовали то, что больше всего нравится. А теперь за ваши старания получите угощение.
 
 
 

